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Милош Ѓерѓ Никола (Миѓени ) е роден на 13 октомври 1911 во Скадар, Албанија  во
православно семејство од таткото Ѓерѓ Никола и мајка Софиа Никола, почина на 26
август 1938 година во Италија. Никола Дибрани дедому од Милош Ѓерѓ  Никола ( Миѓени
) беше раселеен од Река Македонија во втората половина на  XIX  век и се пресели во
Скадар, а подоцна се оженил со Стаке Милани,  имаше два сина  Ѓерѓ и Кристо.

  

Милош Ѓерѓ Никола (Миѓени)

  

Ѓерѓи  беше во брак со Софија Kокоши ( мајкаму на Миѓени) во 1910 година       Ѓерѓ зеде
продавница за храна и десет години подоцна, кога почина баџанакот Илија Тримчев
зеде неговата слаткарница, која остана до неговата смрт на 21 март 1924 година.

  

Таткото Ѓерѓ Никола

  

Мајката Софиа Никола 
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Никола Никола брат на Милош Ѓерѓ Никола   Сестрите на Милош Ѓерѓ НиколаЦветанка, Јованка, Олга  Милоши и неговата најмала сестра, Олга се образувале во основната србска скола воСкадар. Средно образование го заврши во неговиот град во основното сколосрбско-православно во 1923 година. Од 1923 година до 1925 остана без образование. Иво пролетот на 1925 тргна за Битола Македонија, каде вујкому Јован Кокоши безбедувастепендија во православна гимазија во Битолската Митропола  студираше во ТеолошкиПравославни Колеџ за да биде православен теолог. Во 28.06.1933 година учестуваше насеимнар за теологија свети Јован во Битола Македонија.  

Во Битола Македонија на сеимнар за теологија   Во неговота диплома изданена во 18 јули 1932 година  се нарекува „син на Ѓерѓтрговецот„. Со неговата диплома на 22 јули 1932 година  од Битола патува за Тивар, кајсестраму Јованка. На 1933-1937 година работи како учител во средните училиште воВрака, Скадр и Пука. Овој периодот  почнува  со книжевна дејност. Во 1936 своетепоетички дела ги составува во книгата “Слобони стихови„ која беа запрани одценсурата. Крајот на 1937 година патува за Италија да се лекува од заболување одбелите дробови каде подоцна на 26 август 1938 година. Неговите стихови беа "МалиотЛули, "Будење", " Новела за кризата", "Искра", "Нашиот леп секојдневен подарни","Зенели", "Убавината што убива", "Забрането Јаболко".  

Милош Ѓерѓ Никола студент во Битола     Проф. Ардиан Мараши директор на институтот за Албанологија во Тирана во негиовиотистражувачки труд  потеклото на  Милош Ѓерѓ Никола (Миѓени ) истакнува Милош ЃерѓНикола (Миѓени ) беше со словенско потекло.  

  Посмртните останки на Милош Ѓерѓ Никола (Миѓени ) 5 февруари 1956 година беадонесени од Италија  во Скадар, во Албанија бил награден со титулата “НароденУчител„ после смрта.  Никола Ѓурѓај
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